

**SIÓFOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
POLGÁRMESTER**

8600 SIÓFOK, FŐ TÉR 1 TELEFON +36 84 504100 FAX:+36 84 504 101

Az előterjesztés törvényességi
szempontból megfelelő.
Siófok, 2023. február 10.

Dr. Boda Zsuzsanna
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

**Siófok Város Képviselő-testületének
2023. február havi rendes ülésére**

Tárgy: Tájékoztatás a Parti sétány nyári szezonon kívül a gyalogos forgalom számára történő időszakos megnyitásának jogi háttere vizsgálatának állásáról

Előterjesztő: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Előkészítette: Jogi és Szervezési Osztály

Tárgyalja: Idegenforgalmi és Rendészeti Bizottság
Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság
Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

Siófok Város Önkormányzat képviselő-testülete a Parti sétány gyalogos forgalom előtti megnyitásának előkészítéséről szóló 275/2022. (IX.29.) határozatában felkérte a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatalt, hogy jogi szempontból vizsgálják meg annak lehetőségét, hogy a Parti sétányt az utószezon (szeptember közepe), és az előszezon (május közepe) között gyalogosan, teljes hosszában bejárhatóvá lehet-e tenni.

Tekintettel arra, hogy az érintett ingatlan vonatkozásában fennálló szolgalmi jogot a 2005. április 29. napján kelt viszterhes csereszerződés, illetve a Balaton-parti Kft siófoki 4274 hrsz.-ú ingatlant érintő bérleti szerződés is befolyásolja, így a jogi helyzet megváltoztatására irányuló döntés meghozatala további vizsgálatokat igényel.

Az előterjesztést a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság, a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság és az Idegenforgalmi és Rendészeti Bizottság tárgyalja, a bizottságok álláspontját/véleményét a bizottsági elnökök a képviselő-testület ülésén ismertetik.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy hozza meg döntését az alábbi határozati javaslat tárgyában.

Határozati javaslat: Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az *„Tájékoztatás a Parti sétány nyári szezonon kívül a gyalogos forgalom számára történő időszakos megnyitásának jogi háttere vizsgálatának állásáról”* tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület a tájékoztatásban foglaltakat tudomásul veszi.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Határidő: értelem szerint

Siófok, 2023. február 10.

Dr. Lengyel Róbert
polgármester